

环卫工车祸受伤刚康复 昨天又被渣土车撞伤了

又遭遇一场意外车祸,痛苦写满环卫工毕师傅的脸上。今年3月的一天,她被车撞伤,停工休养。哪里想到,昨天上午9点多,身体刚刚康复的她外出办事,所乘轿车与一辆渣土车发生碰撞,两车损毁严重。她再次受伤躺进了医院。

□现代快报记者 付瑞利

外出处理上次车祸,环卫工又被撞伤

事故发生在江宁区正方大道与宁丹大道交叉路口。当时在路边岗亭里值班的辅警称,两车相撞发出巨大响声,“不知道怎么撞上去的,看着很惨。”很快,110民警、120急救车就来了。

满载的渣土车侧翻后,驾驶室变形严重,渣土洒了一地。司机没有受伤,自己从驾驶室里钻了出来。雪佛兰轿车被卡在渣土车下方,车身外亮完全瘪掉,毕师傅和司机双双被困,救援人员把轿车里的人营救出来送往医院。

得到毕师傅出事的消息后,她家人赶到医院急诊室。“她本来打算去上班,需要把之前的车祸再处理一下,环卫所的工作人员就带着她去了。”毕师傅的家属介绍,开车的是环卫所工作人



车祸现场,渣土车翻在路中央 本组摄影 现代快报记者 李雨泽

员,姓胡。被困车内后,也受了轻伤。“今年3月,我老婆扫马路时被车撞,养伤养了好几个月。马上去上班了,又出事了……”

经检查,毕师傅身上多处骨折,左额受伤较重。

信号灯坏了,两辆车都没“减速慢行”

事发地不远处,有一块“事故易发路口 请减速慢行”的警示牌。江宁区交警大队的民警表示,经初步调查,两车速度过快是此次事故发生的重要原因。“两名司机都承认过路口时的车速比较快,尤其是渣土车可能更

快一点。”另外,民警称,事故中的渣土车证照齐全,具备上路的资格,不存在非法运营的情况,事故具体原因仍在调查。

“信号灯坏了,肯定影响交通。”事发现场,一名不愿透露身份的黑衣男子称,渣土车开到这里时,发现信号灯不亮,司机径直往前走,结果撞上别的车辆。之后,又有目击者从雪佛兰司机胡先生那里也听到这个信息:“过路口时,红绿灯不亮。”

江宁警方称,事发时路口的交通信号灯确实有些问题,故障有可能是前一段时间台风过境时吹落广告牌砸中路线引起的。事发后,信号灯已恢复正常。



雪佛兰轿车被撞得面目全非



毕师傅在医院接受检查

希望严管江宁的渣土车

有人质疑:现在渣土车上路必须排队行驶,前方还应有引导车。可在事发现场,大家并没有看见引导车的影子。这辆渣土车是不是违规了?对此,江宁区城管局相关人士回应,“渣土新政”的实施范围并不包括江宁区,他们也希望渣土车能规范运营。

毕师傅的丈夫称,在江宁的道路上,时常看到一辆接一辆的渣土车、工程车飞速行驶,让人很没有安全感。“车子跑那么快,很容易出事,希望对它们管理严格一点。”

(钱先生线索费80元)

小区来了不速之客

闯进一只黄鼠狼 蹭吃蹭喝不认生



小家伙一点都不怕人 现代快报记者 马薇薇 摄

快报讯(记者 马薇薇)8月12日晚,鼓楼区紫竹林21号小区来了位“不速之客”——一只黄鼠狼。奇怪的是,这只小家伙喜欢与人亲近,爱吃包子喜欢蹭凉,大家都觉得稀奇。

邱奶奶说,前天晚上她正坐在门厅里值班时,一只黄鼠狼突然闯了进来。起初,邱奶奶有些紧张,但这只黄鼠狼似乎很“友好”,趴在地上睡起觉来,“可能我这里比较凉快。”邱奶奶笑称。到了后半夜,小家伙醒了,在屋子里东张西望,邱奶奶估计它饿了,随手将包子丢了过去,没一会就被啃了个精光。“我还喂它水喝,好像一点都不怕人,奇怪了。”邱奶奶说,昨天上午,黄鼠狼在小区大院内窜来窜去,看到人也不躲闪,有胆大的小孩还上前摸摸它呢。

一般来说,黄鼠狼比较怕接触人类,为何这只黄鼠狼如此“胆大”?一位动物专家表示,如果黄鼠狼经常出没人类聚集的地方,而且人没有对其造成伤害,它们不惧怕人也是正常的。另外,现在也有人开始把黄鼠狼当成宠物养,不排除这只小黄鼠狼是走失的“宠物”。

(王先生线索费50元)

家里来了不速之客

鞋柜里盘了条大蛇 居民半夜逃出家

快报讯(通讯员 徐涛 鲁斌山 记者 田雪亭)午夜,家人睡得正香,突然听到“吱、吱”的响声,房主循声查看,没想到,一条两米多长的大蛇,居然盘踞在鞋柜中,吓得一家人当即逃出家。

8月11日夜12点半,中华门派出所接到居民报警,称雨花路悦来巷有一条大蛇,出现在居民家中。接到报警后,两个民警带着钢叉、木棍等器械来到报警地点。居民董先生见到民警时,仍惊魂不定。根据董先生的讲述,民警小心翼翼地将鞋柜打开,大蛇已经不在里面了。一想到大蛇说不定在家中哪个地方,董先生更加紧张,家中的老人孩子更是不敢回家。过了20分钟,民警终于找到已经溜到书桌里面的大蛇,属于无毒蛇类。很快,民警将它抓住装进编织袋中。

做好事不留名的司机 感谢你们



这几天,网上陆续出现寻找好心车主的帖子:或是送伤者去医院坚决不收钱的哥,或是帮受伤孩子包扎并送医院的私家车主。当事人想通过网络和媒体表达他们的感激之情。

孟先生的经历

8月10日凌晨,孟先生的手腕不慎被玻璃刺伤,流血不止。当时身边没人陪伴,他努力捂着伤口独自一人跑到路边打车,在江苏省教育厅附近上了一辆出租车。司机师傅发现他受了伤,车开得很快,没多久车子就开到了医院的急诊室门口。当孟先生准备掏钱付车费时,的哥摆摆手,嘱咐他赶紧治疗,没有收钱就离开了。

孟先生说,当时急着治疗,没有记下出租车的车牌号,“我只记得他有40多岁,南京口音。”现在伤口已基本没事了,他想找到这位好心的哥当面致谢,并把车资补给对方。“如果找不到,也希望通过快报表达一下谢意。”

王女士家人的经历

8月7日,王女士的丈夫骑电动车送儿子去上课,在虹桥路口因为避让其他车辆,撞上了路边的花坛,孩子的腿被花坛的路牙撞伤,血流不止,疼得站不起来。就在丈夫着急的时候,路边轿车上下来一名男子,拿出一条蓝色毛巾给孩子包扎伤口,然后开车将孩子送到医院。当时丈夫光顾着孩子,都没来得及问好心人的姓名。

“感谢好心人在困难之际及时伸出了援助之手,让我们深切感受到人与人之间的关爱和温暖。”王女士说,这也是传播一种“正能量”,如果每个受惠人知道感恩,那么这个社会将有更多的好心人。 现代快报记者 马薇薇

这位的哥也是好样的

捡包后送到派出所 说“就是顺便的事”

快报讯(记者 刘旌)昨天上午10点半左右,龚小姐骑着电动车行驶在建邺区爱达花园里。等她骑出小区时,发现原本放在踏板上的包不见了,她赶紧沿途寻找起来。但她沿着原路走了两遍,始终没有收获,沮丧万分。

就在这时,手机响了,电话是派出所民警打来的,说她的包被一位的哥捡到送到了派出所。“真没想到还能找回来,包里装着三千多元钱和各种银行卡。”

谈起自己的善举,李师傅的话十分朴实:“我开出租车的,来去都方便,送到派出所就是个顺便的事。”

(报料人线索费50元)

南京建国男科医院 全国十佳男科医院 医保定点单位

健康与幸福同在

建国男科与您同行

自查男科病 健康早知道

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热
- 是否有尿急、尿等待、排尿不畅
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛
- 是否有会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多
- 是否偶尔感觉尿道像蚊咬感并伴有微痒
- 是否有会阴及阴囊潮湿、瘙痒
- 是否有阴囊肿大、疼痛
- 是否有房事时间短
- 是否有勃起硬度不够
- 是否有逆行射精、血精
- 是否有性功能减退、神疲乏力
- 是否有阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 是否有包皮过长或龟头不能外露
- 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。 摘自《中国性科学》

电话:025-52238888 地址:南京市长乐路238号(武定门旁) 院内大型免费停车场 官方网站: http://www.jg91.com 无假日医院